BÀI TẬP ÔN TẬP THI GIỮA KÌ I – MÔN TOÁN 7
(SÁCH KẾT NỐI TRI THỨC)

-------------------------------------------

A.Phần TN:

[image: image1.png]Tim cau tra 161 diing trong cac dap an da cho.
1
1.86 - la:
7
A.S6tu nhién; B. S6nguyén; C.S6hiruti dwong; D. S hau ti.
2. Két qua clia phép nhan 4° - 4° |a:
A 4% B.4°% cC16° D.2°
3. Séhiu fi % Voi a, beZ b= 0 la deong néu
A. a, beung dau;
B. a, bkhéc dau;
C.a=0, bduong;
D. a, bla hai s6 tw nhién.
4. Khéng dinh nao sau day la sai?
A. Méi s6 hiru ti déu duoc biéu dién boi mot diém trén truc s6;
B. Trén truc s6, s6 hiru i am ndm bén trai diém biéu dién s6 0;

C. Trén truc 6, s htu ti duong ndm bén phai diém biéu dién sb 0;
D. Hai s6 hitu fi khéng phai lusn so sanh duoc véi nhau.




[image: image2.png]5. Khang dinh nao sau day la ding?.
A. Moi s6 nguyén déu la sé tu nhién;
B. Moi s htu ti déu la sb nguyén;
C. Moi s6 nguyén déu la sé htu ti;
D. Moi phan s6 déu la s6 nguyén.




-----------------------------
[image: image3.png]1. Sé nao sau day viét duoc dudi dang sbé thap phan vé han tuan hoan?

27 33 31. 25
A 512" 8 528 & 528' b 512
2. S6 3,(5) viét duoc thanh phan sé nao sau day?

41 32 42 31
Aﬁ B. 5 CW D.?.




[image: image4.png]3. S6 nao sau day la binh phuong clia mét sé hiu ti?
AT, B. 153; cfis21;
D. 0,10100100010000....(viét lién tiép sau déu phay cac Iuy thira cla 10:
1010010001000...).
4. Gia tr nhd nhét clia biéu thire v/x” + 16 - 8 la:
A -4 B. 8; C.0; D. -8

5. Gia tri I6n nhét clia biéu thirc 2— 4J/x - 5a

A -2 B. 2- 445; c.2 D.2+4y5.
6. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao dung?

A. Tich clia hai s6 v6 ti la mét s6 v6 ti;

B. Téng clia hai s6 v6 ti la mét s6 v6 ti;

C. Téng clia mét s6 hiru ti va mét s6 vé i la mét s6 vé fi;

D. Thuong clia hai s6 v6 fi la mét s6 vé fi




B.PHẦN TỰ LUẬN:

Bài 1) So sánh các số hữu tỉ sau:
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Bài 2)
[image: image6.png]Biéu dién cac sé httu fi —; % va — trén cling mot truc sb.
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Bài 3)

[image: image7.png]Trong cac khang dinh sau, khéng dinh nao dung? Khang dinh nao sai?
a) S6 hitu ti am nhé hon sb hiu ti duong;

b) S6 hitu fi am nhé hon s6 tu nhién;

¢) S6 01a s6 httu fi dwong;

d) S6 nguyén am khéng phai la s htu ti am;

€) Tap hop © gém cac sé hiru i duong va cac sé htru ti am.




Bài 4)

[image: image8.png]Dién ki hiéu (e, « ) thich hop véo 6 vuéng:
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Bài 5)

[image: image9.png]N6i m3i dong & cét bén trai v6i mot dong & cot bén phai dé duoc khang
dinh dung:

0 1) La s6 httu ti am
a) —
-8
b) =7 2) La s6 hitu i duong
-5
-2 3) Khong la s6 hiru fi am, cting khéng
©) 9 la s6 htu fi duong
a0 5 4) Knong la s6 htu ti
0





Bài 6)

[image: image10.png]Céc diém A, B, C, D (H.1.3) an luot biéu dién cac sé htu fi nao?

A B 0 C 1 D
e >





Bài 7)

[image: image11.png]Chi ra hai phan s6 cé mau bang 7, 16n hon





Bài 8) Tính một cách hợp lý
[image: image12.png]a) A=-(2021-07+19,75)+2021-0,7 - (8-1975);
b) B=2192-17,5-6192-78+ 2192+ 18,5-78,08 - 6192-22;
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Bài 8)

[image: image13.png]V6i bai tap: Tinh tong A =-52-72+691+52-(-28)+ (-11). Hai ban
Vuéng va Tron da lam nhu sau:




[image: image14.png]A

Bai lam cua Vuéng: Bailam cua Tron:
= (-305.3)+ (1456 (511) - (-52)-(72+ 28)+ 68
=(-450,9)+ (-11) = (-5.2)-100+ 68
- -452. = (-520)+ 68
- 452,

a) Em hay giai thich cach lam clia mé&i ban.
b) Theo em, nén lam theo cach nao?

3744+ 69,1+ (~145,6)+ (-1} A= [(-5.2)- 72+ (-5.2) - 28]+ (69,1~ 11)





Bài 9)Viết các biểu thức sau dưới dạng lũy thừa của một số hữu tỉ.
[image: image15.png]17
a)A:S«[E) -32.2%;

b)B=-4 27:[3” 1].
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Bài 10) Tính giá trị của biểu thức
[image: image16.png]5
! 2 31
A=|=| -15°+— +10225;
a) [2] 1 2 2,

b)B=7- [-%jn +[.:1:)Z 2.




Bài 11)

[image: image17.png]Tim 6 tw nhién n sao cho 34" : 2° = 384.




Bài 12)

[image: image18.png]Viét cac sb sau dudi dang lug thira clia mét sb htru i,
a)125.27;
b) 243 : 32.




Bài 13)

[image: image19.png]e
Buong kinh clia mét té bao hong cau la khoang 7‘4(%) cm. Hay viét s6

nay dudi dang sé thap phan




Bài 15)

[image: image20.png]Tinh gia tri clia biéu thirce:





Bài 16)
[image: image21.png]Thay déu "?" béing s thich hop:
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Bài 17)

[image: image22.png]Khéng sir dung méy tinh cam tay, hay tinh:
a) (-5)', biét (-5)° = 15 625;

b) 2%, biét 2'' = 2048,




Bài 18)

[image: image23.png]Tim s6 tw nhién n, bi
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Bài 19)
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Bài 20)
[image: image25.png]Tinh gia trj clia biéu thirc sau khi bd déu ngodc:
a) A=(51-34)-(-34+51);

o= (32 (2.2




Bài 21)
[image: image26.png]Tim x, biét:




Bài 22)

[image: image27.png]8
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Bài 23)

[image: image28.png]Tim x, biét:
a) (0,5 + 2. x = (0.7);




Bài 24)
[image: image29.png]P& lam 24 cai banh, can ‘I% céc bot mi. Ban An mudn lam 8 cai banh. Hoi

ban An can bao nhiéu céc bot mi?




Bài 25)
[image: image30.png]a) Lam tron s6 thap phan 0,958(3) dén hang phan nghin.
b) Lam tron sé thap phan 0,958(3) véi d6 chinh xéac 0,005.




Bài 26)

[image: image31.png]Trong cac phan sé sau, phan sb nao viét duoc thanh sé thap phan vé han
tudn hoan? Vi sao?
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Bài 27)
[image: image32.png]Nhiing sé nao sau day cé can bac hai sé hoc?

0,9; —4; 11; -100; i; n
5




Bài 28)

[image: image33.png]Tinh c&n bac hai s6 hoc clia cac s6 sau: 81; 8 100; 0,81; 81




Bài 29)
[image: image34.png]Tinh (1,7)° va (18)° réi so sanh hai két qua véi 3. Tur d6 suy ra

17<3<18.




Bài 30)
[image: image35.png]Tim s6 d6i clia cac sé thucsau: -2,1  -0,(1); 2 5 V2.
I3




Bài 31)

[image: image36.png]Tinh gia tri ctia cac biéu thirc sau

a) /0,25 - |/0,49; b) 0,2 .4/100 - /0,25.
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